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Nombre des 
répondants : 
48 au total
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Répartition des répondants

Accompagnateurs

Bénévoles

Coach

Concurrents

Juges/ Membres CNEAC

Parents

Visiteur



EVALUATON 
GLOBALE DE LA 
MANIFESTATION
(en nbr de répondants + 
répartition en pourcentage) 
– sur 10



EVALUATION 
PAR 
THEMATIQUE
(en nbr de répondants)



Les points 
forts

Parcours proposés

Organisation avec un timing respecté



Les axes 
d’améliorations

=> Une remise des prix plus représentative de la manifestation 
avec un podium

=> Un cadeau d’accueil *

=> Un meilleur affichage des résultats

=> Une sonorisation avec plus de qualité

* Un Tee shirt a été offert à tous les participants



MERCI ! 
pour l’ensemble de vos 

réponses

Ces retours permettent de conserver ce qui fonctionne et plait, 
d’oeuvrer, dans la mesure du possible en fonction du lieu/ du  budget/ de 

l’organisateur, à la suppression des points cités en axes d’amélioration


